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【注 意 1】 

1. 問題は，   1   から   5   までです。 

2.  答えは，すべて別紙の解答用紙に記入しなさい。 

【注 意 2】 

1． 答えは，最も簡単な形で書きなさい。 

2． 分数は，これ以上約分できない分数の形で答えなさい。 

3． 根号のつく場合は，√12＝2√3のように根号の中を最も小さい正の整数             

 にして答えなさい。 

  

【注意】受験番号は，算用数字で横書きにすること。 

o  oooo ooooo oooo oooo ooooo oooo oooo ooooo oo                                                             受 験 番 号 
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1     次の各問いに答えよ。  

( 1 ) (√3＋√5＋2√2)2(√3＋√5－2√2)3－(√3＋√5＋2√2)3(√3＋√5－2√2)2を計算せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 2 )  𝑥2－𝑦2＝𝑝を満たす自然数𝑥，𝑦が存在しないような素数𝑝をすべて求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   2    

( 3 ) 座標平面上に，3点 A(3，5)，B(1，－4)，C(－6，7)をとり，3点からの距離が等しい点を O と

する。このとき，A を通り AO に垂直な直線ℓの式を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 4 ) 赤いカードが 1枚，青いカードが 2枚，白いカードが 3枚，計 6枚が入った袋がある。 

サイコロを振り，袋からカードを 1枚取り出す。これを 1回の操作とする。サイコロの出た目が

1のとき，取り出したカードの色が白であれば次の操作を行わない。また，サイコロの出た目が 2

か 3のときに取り出したカードの色が青，サイコロの出た目が 4，5，6のときに取り出したカード

の色が赤であっても次の操作を行わない。このとき，操作が 3回で終了する確率を求めよ。 

ただし，1回の操作において取り出したカードはその操作の終了後に袋に戻すものとする。 
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2    次の各問いに答えよ。 

( 1 )  𝑥＞0，𝑦＞0のとき，次の連立方程式を解け。途中過程もすべて記述せよ。 

  3𝑥2＋5𝑦2＝25 

  
𝑥

𝑦
＋
𝑦

𝑥
＝2 
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( 2 ) 下の図のように，円周上に 4点 A，B，C，D があり，∠BAD＝∠ADC，AD＝BC である。AD

と BC の交点を E として，次の①，②に答えよ。 

  

 

 

 

 

 

 

① BE＝EC となるとき，四角形 ABDC は正方形であることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

② BD＝3，AC＝4のとき，線分 AB の長さを求めよ。 
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3    𝑛を自然数として，次の各問いに答えよ。 

( 1 ) 𝑛＋5が 7の倍数で，𝑛＋7が 5の倍数となるような𝑛のうち，小さいほうから 2022番目のものを

求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

( 2 ) 次の文章は， 𝑛＋2021が 2022の倍数で，𝑛＋2022が 2021の倍数となるような𝑛のうち，小さい

ほうから 3番目のものを求める過程を途中まで示したものである。この過程にのっとり，これ以降

の過程を記述せよ。 

 (過程) 

𝑛＋2021は 2022の倍数であるから，𝑘を自然数として，𝑛＋2021＝2022𝑘…①とおける。 

同様に𝑚を自然数として，𝑛＋2022＝2021𝑚…②とおける。 

①の両辺に 2022，②の両辺に 2021をたして 

𝑛＋4043＝2022𝑘＋2022＝2022(𝑘＋1)…③，𝑛＋4043＝2021𝑚＋2021＝2021(𝑚＋1)…④ 

ゆえに 𝑛＋4043＝2022(𝑘＋1)＝2021(𝑚＋1)…④ 
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( 3 ) 𝑎，𝑏を互いに素な 2以上の自然数とする。𝑛＋𝑎が𝑏の倍数となり，𝑛＋𝑏が𝑎の倍数となるような𝑛

のうち，最小のものを𝑎，𝑏を用いて表せ。 
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4     下の図のように，放物線𝑦＝𝑎𝑥2(𝑎 >0)と直線ℓが交わっており，これらの交点のうち𝑥座標が正の

ものを点 A とする。直線ℓは，𝑥軸と点 B(－1，0)で，𝑦軸と点 C で交わっている。また，点 A から𝑥軸

に下ろした垂線の足を H とし，直線 OA と直線 CH の交点を点 P とする。直線ℓの傾きを𝑚として，

次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 1 ) 直線 BP の傾きを𝑚を用いて表せ。 
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( 2 ) 直線 BP と直線 AH の交点を点 Q とすると，BQ＝AH であった。次の①，②に答えよ。 

① 𝑚の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② さらに，AC＝AH のとき，𝑎の値を求めよ。 
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5   半径 9の球と 1辺𝑎の正方形 ABCD を底面とする正四角すい O－ABCD があり，正四角すいのす

べての頂点はこの球の表面上にある。次の各問いに答えよ。 

ただし, 正四角すいの高さをℎ，体積を𝑉とする。 

 

 

( 1 ) 𝑎の値の範囲を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 2 ) ℎの値として考えられるもののうち，最も大きいものを𝑎を用いて表せ。 
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( 3 ) 𝑉が整数で，𝑎も整数のとき，𝑉の値として考えられるものをすべて求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔以 下 余 白〕 


